



КИРОВСКИЙ ОКРУГ

ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 4 (102) май 2018 год

ДЕНЬ ПОБЕДЫ

ПОМНИМ И ГОРДИМСЯ

В Кировском округе завершилась череда мероприятий, посвященных 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов. Всего более 100 праздничных концертов, выставок и патриотических акций посетили жители Левобережья.



На протяжении нескольких недель на территории Левобережья звучали военные песни, проходили уроки мужества и спортивные состязания. Более чем на 50-ти площадках – в культурных центрах, школах, клубах для детей и молодежи, мемори-

альных комплексах чествовали ветеранов и вспоминали тех героев, кого уже нет.

Одним из ярких событий мая стала праздничная программа «Миру-мир!», прошедшая в сквере «Нефтебаза». Здесь гостям свою силу и ловкость продемонстрировали курсанты Омского танкового инженерного института имени Маршала Советского Союза П.К. Кошевого, был организован кинопоказ военных фильмов, а все желающие могли отведать настоящей солдатской каши.

В этот же день ветеранов поздравили в культурно-досуговом центре «Иртыш» – выступили лучшие творческие коллективы Кировского округа. Юные таланты исполнили свои самые интересные номера.

Более 350 жителей шестого микрорайона Кировского округа приняли участие в шествии «Бессмерт-

ного полка», прошедшего по улицам, названным в честь героев Великой Отечественной войны. Пожилые люди, молодежь и дети держали в руках портреты родственников, погибших во время войны или умерших от ран и болезней уже после нее. Шествие Бессмертного полка завершилось праздничным

концертом, где прозвучала легендарная «Катюша» и другие песни военных лет.

Делегация ветеранов Кировского округа приняла участие в торжественном параде Победы на Соборной площади и приеме губернатора Омской области ветеранов войны и тружеников тыла, которые состоялись 9 мая.

Самым посещаемым мемориальным комплексом Левобережья в преддверии праздника стал парк Победы. Ежедневно омичи с красными гвоздиками в руках приходили сюда поклониться памяти героев. 5 мая здесь прошел традиционный митинг, в котором приняли участие ветераны Великой Отечественной войны, представители общественных организаций, руководители округа и депутаты. Так же в этот день был организован городской велопробег по улицам, названным в честь героев. Молодые люди – представители пяти округов одновременно стартовали в разных районах нашего города, а финишировали именно здесь, в парке Победы.

В ТЕМУ

Накануне праздника было организовано адресное поздравление ветеранов. На сегодняшний день в Кировском округе проживают 112 участников Великой Отечественной войны. Представители окружной администрации и КТОСов побывали в гостях у каждого из них.



Фронтовика Антона Алексеевича Пономарева поздравили активисты КТОСа «Левобережный-7»

АКЦИЯ

ЭСТАФЕТА ПАМЯТИ ПО УЛИЦАМ ГЕРОЕВ



Дистанция общего забега составила 1600 метров

Традиционное спортивное мероприятие, приуроченное к празднованию Дня Победы «Эстафета Памяти» прошло на Левобережье. Ее участниками стали более 500 омичей, а почетными гостями – участники Великой Отечественной войны.

Традиция проведения майского массового пробега, посвященного Победе советского народа в Великой Отечественной войне, в Омске зародилась несколько лет назад. В нашем округе в этом году старт был дан от культурно-досугового центра «Иртыш», который стал точкой отсчета 1600 метровой дистанции.

КСТАТИ

Три года подряд «Эстафета Памяти» проходит в Кировском округе.

Всего, по информации отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Кировского округа, в соревнованиях приняли участие более 500 человек – это воспитанники спортивных клубов, учреждений образования, клубов для детей и молодежи, комитетов территориального общественного самоуправления, а также активные жители.

«Памятный забег проходил по улицам героев Великой Отечественной войны Алексея Перелёта, Николая Ватутина и Матвея Путилова. Мероприятие проходило в два этапа – эстафета и массовый забег. В эстафете приняли участие молодые люди двух возрастных категорий: 2002 года рождения и старше и 2003 года рождения и младше, – прокомментировала начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Кировского округа Надежда Дворникова. – На финише всем участникам были вручены георгиевские ленточки, а победители получили медали и памятные подарки».

КОММЕНТАРИЙ

Заместитель главы администрации Кировского округа Елена Аксенчик: «Мы старались, чтобы День Победы пришел в каждую семью. Активное участие в праздничных мероприятиях приняли более 13000 жителей нашего округа. Следующие, не менее важные даты, которые вновь объединят омичей разных возрастов – это День России и День памяти и скорби. Эти важные даты – 12 и 22 июня – также будут сопровождаться различными мероприятиями».



СКВЕР ДЛЯ СПОРТА, ПЕСЕН И СВИДАНИЙ

В прошлом году в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на Левобережье был благоустроен еще один сквер.

Территория между многоквартирными домами № 1, 1а, 4, 5, 6 по улице Авиагородок стала красивой зеленой зоной, где высадили около 200 деревьев ценных пород, смонтирована новая система освещения, заасфальтированы пешеходные дорожки, уложена тротуарная плитка, проведен капитальный ремонт открытой сцены. На территории сквера установили детскую и спортивную площадки, оснащенные со-

временным оборудованием.

В нынешнем году запланированы не менее масштабные работы по обустройству территории 2-й и 3-й очереди в границах жилых домов № 1, № 2, № 3, № 4, № 6, № 10 и № 10а по улице Авиагородок. Так, по словам специалистов окружной администрации, на территории сквера будет высажено более 150 саженцев таких деревьев, как береза, лиственница, ель, сосна, ива шаровид-

ная. Для полива зеленых насаждений обустраивают летний водопровод длиной более 550 метров. В сквере появятся 13 опор с современными светодиодными светильниками, установят скамейки и урны для комфортного отдыха горожан. Для юных омичей будут открыты детские игровые комплексы и профессиональная спортивная площадка.

На сегодняшний день окружной администрацией ведутся переговоры о привлечении социальных партнеров к участию в реализации благоустроительного проекта.

«План по благоустройству сквера Героев-авиаторов мы разрабатывали с учетом мнения жителей Авиагородка. Старожилы рассказали, как лучше проложить тротуарные дорожки, чтобы не менялся маршрут, например, до ближайшего магазина, – подчеркнул глава администрации Кировского округа Андрей Горбачев. – Это молодой и активно развивающийся микрорайон, где проживает много молодых семей. Поэтому было принято решение



Благоустройство сквера завершится в этом году

построить дополнительно детские комплексы и спортивную площадку. Теперь, чтобы про-

гуляться в красивом сквере, совсем не обязательно ехать в центр города».

МНЕНИЕ

Председатель совета многоквартирного дома № 2 по улице Авиагородок Наталья Артемьева: «Глядя на то, как преобразуется наш микрорайон, каким красивым стал сквер после реконструкции его первой части, мы тоже решили принять участие в программе «Формирование комфортной городской среды». В прошлом году наш двор был заасфальтирован в рамках этой программы, а в нынешнем году жителями нашего дома принято решение вновь подать заявку на дополнительный перечень работ. Мы планируем обустроить парковку, чтобы исключить заезд автомобилей на газоны и клумбы».



Так, по задумке архитекторов будет выглядеть обновленный сквер Героев-авиаторов

СУББОТНИКИ

ВЕСЕННЯЯ ПЕРЕЗАГРУЗКА

Почти 24 000 жителей Кировского округа приняли участие в традиционном месячнике по санитарной очистке, благоустройству и озеленению территории, который проходил в Омске с 16 апреля по 13 мая.

За месяц жители Кировского округа приняли участие в трех средниках и общегородском субботнике. Всего на уборку вышли более 23 600 человек, в том числе свыше 9162 учащихся. С территории Левобережья было вывезено 2469,75 кубометров мусора, очищено 457,183 гектара газонов, высажено более 250 деревьев и кустарников.

Главными объектами работ стали места общего пользования — пешеходные зоны, скверы, парки и бульвары, а также территории, при-

легающие к предприятиям, учреждениям и организациям округа.

«Спасибо всем неравнодушным горожанам, которые приняли участие в месячнике чистоты, – отметил начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Кировского округа Сергей Бугров. – Активно потрудились коллективы предприятий округа, управляющих компаний, окружного дорожно-эксплуатационного участка «Управление дорожного хозяйства и

ЦИФРЫ

- Почти 123 000 омичей приняли участие в традиционном месячнике по санитарной очистке, благоустройству и озеленению территории города.
- Собрано и вывезено 15 710 кубометров мусора, очищено газонов на площади более 3000 гектаров.
- Высажено свыше 900 деревьев ценных пород и декоративных кустарников.

благоустройства», бюджетных учреждений, а также активисты КТОСов, жители многоквартирных и частных домов.



После генеральной уборки важно поддерживать чистоту

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

С начала 2018 года в администрацию Кировского округа обратилось около 300 омичей по вопросам перепланировки квартир. Практически все предоставленные проекты получили согласование.

ПЕРЕПЛАНИРОВКА ПО ЗАКОНУ

Как сообщили в отделе архитектуры, землепользования и арендных отношений администрации Кировского округа, по состоянию на 14 мая к сотрудникам муниципалитета обратились 276 горожан с целью согласовать планируемые ремонтные работы в своих жилых помещениях, такие как увеличение комнат, демонтаж перегородок, перенос сантехники и т.д. Дан положительный ответ на 246 вопросов.

«Часто собственники начинают работы по установке межкомнатных перегородок, объединению санузла либо иные работы по перепланировке своего жилого помещения без разработки и согласования проекта. При этом омичи забывают, что самовольная перепланировка может обернуться штрафом и предписанием о необходимости вернуть все в первоначальное состояние», – отметила главный архитектор Кировского округа Светлана Скворцова.

НА ЗАМЕТКУ

По вопросам перепланировки своего жилого помещения можно обратиться в отдел архитектуры, землепользования и арендных отношений окружной администрации по телефону: 55-18-41 или по адресу: ул. Профинтерна, 15, кабинет 211, во вторник и четверг с 14:00 до 17:00.

Специалисты напоминают, что прежде чем начать перепланировку, необходимо заручиться официальным разрешением, которое можно получить в окружной администрации. Собственник жилого помещения предоставляет ряд документов, среди которых – проект перепланировки и переустройства, подготовленный проектной организацией, правоустанавливающие документы на квартиру, технический паспорт и заявление.



#ОМСКМЕНЯЕТСЯ: С УЧЕТОМ ПОЖЕЛАНИЙ ЖИТЕЛЕЙ

По федеральной программе благоустройства на бульваре Победы высадят 1000 крупномерных деревьев. Об этом сообщила мэр города Оксана Фаина во время очередной рабочей встречи с руководителем Омской области Александром Бурковым.

На этот раз главной темой разговора стала реализация в Омске в 2018 году федеральной программы «Формирование комфортной городской среды», и, в частности, предстоящее бла-

ВАЖНО

На объектах благоустройства – на всех этапах работ – контролировать качество выполнения будут специализированные организации, выигравшие торги.

гоустройство общественных пространств, которые были выбраны жителями в ходе открытого народного голосования 18 марта.

Оксана Фаина напомнила, что в этом году в Омске будут выполнены работы на шести городских объектах – они набрали наибольшее количество голосов во время голосования. Это бульвар Победы, проспект Культуры (Советский округ), парк семейного отдыха на Московке-2 (Ленинский округ), бульвар Мартынова (Центральный округ), сквер ветеранов авиации «Крылатое братство» (Октябрьский округ) и сквер Героев-авиаторов в Авиагородке (Кировский округ). На эти цели из бюджетов всех уровней будет выделено 162,9 млн рублей. Большую часть из них – 90 млн рублей – планируется направить

КСТАТИ

Глава региона Александр Бурков во время открытого народного голосования 18 марта проголосовал за благоустройство бульвара Мартынова.

на реконструкцию бульвара Победы.

«Это наш главный объект, – подчеркнула мэр города. – Бульвар Победы сохранит свое высокое значение, но по просьбе омичей он должен стать местом комфортного отдыха». По проекту, доработанному с учетом предложений жителей, кроме новых пешеходных зон, с современными малыми архитектурными формами, освещением, водопроводом для полива зеленых насаждений, здесь появится детская площадка.



Мэр Оксана Фаина рассказала главе региона Александру Буркову о реализации в Омске федеральной программы «Формирование комфортной городской среды»

Кардинально изменится входная группа со стороны проспекта Маркса – ее украсит фонтан. На объекте предусмотрено выполнить и все необходимые мероприятия, чтобы зона комфортного отдыха и мемориальная часть бульвара были доступны маломобильным горожанам.

Александр Бурков заинтересовался: предполагается ли сделать бульвар более зеленым – как при обсуждении проекта предлагали многие омичи. Оксана Фаина рассказала, что в этом году здесь будет высажено 1000 крупномерных деревьев. По видам – это береза, липа, дуб, сосна, ель, туя, маньчжурский орех, яблоня. Украсят бульвар можжевельник, спирея. Старые газоны будут обновлены, но появятся

и новые – за счет сокращения заасфальтированных сейчас территорий.

Работы по благоустройству бульвара Победы намечено выполнить в 2018 году. Вторым этапом станет реконструкция стелы, которая является объектом культурного наследия, она запланирована на следующий год.

«Сметы готовы, проекты утверждены. До конца мая планируем выставиться на торги, чтобы в начале июля зайти на объекты. – Сообщила Оксана Фаина главе региона Александру Буркову. – За каждым объектом закреплен проектный менеджер, который несет персональную ответственность. Но, как и обещала жителям, я буду лично контролировать весь ход работ».

В ТЕМУ

Федеральная программа «Формирование комфортной городской среды» стартовала в 2017 году и рассчитана на пять лет – до 2022 года.



За благоустройство бульвара Победы проголосовали 86 778 омичей

НА БЛАГОУСТРОЙСТВО ДВОРОВ ПОДАНО БОЛЕЕ 1000 ЗАЯВОК

В департаменте городского хозяйства мэрии подвели итоги подачи заявок на благоустройство дворовых территорий. Всего в окружные администрации от жителей поступило 1083 обращения. Самым активным оказался Советский округ, где заявок – 350.

«По условиям программы «Формирование комфортной городской среды» прием заявок завершился в округах 28 апреля. Стоит отметить активность омичей, которые готовы в благоустройство своих дворов вкладывать собственные средства, – рассказал начальник отдела благоустройства профильного департамента Юрий Бибики. – В этом году впервые по федеральной программе, которая реализуется уже второй год, кроме асфальтирования, жители могли выбрать как

минимальный вид работ с устройством освещения, установкой скамеек и урн, так и более серьезные виды работ – оборудование спортивных и детских площадок, парковок, озеленение».

На ремонт дворовых территорий из бюджетов всех уровней в этом году в Омске будет направлено 168,6 миллионов рублей. К работам планируется приступить по итогам конкурса в начале августа.

Оценивали заявки жителей и проверяли подан-

ные документы окружные комиссии, в состав которых вошли представители администраций округов, депутаты, общественники, специалисты управляющих компаний.

Юрий Бибики подчеркнул, что федеральная программа рассчитана на пять лет – до 2022 года. Те заявки, которые соответствуют всем условиям, но из-за ограниченного финансирования не войдут в программу этого года, при желании жителей могут быть реализованы в последующие годы.



В прошлом году на Левобережье отремонтировали 34 двора



«ОРЛЯТА» УЧАТСЯ ПОБЕЖДАТЬ

Однажды на день рождения воспитанники клуба «Орленок» подарили своему тренеру Владимиру Михайлову статуэтку орла – на память о клубе и в благодарность за то, что для многих из них он стал старшим товарищем и другом.

Владимир Михайлов – выпускник Ленинградского института физической культуры, по специальности тренер-преподаватель.

ДОСЛОВНО

Тренер клуба «Орленок» Владимир Михайлов: «Важно быть человеком. Я сам вырастил двух сыновей. Младший Иван играл в молодежном составе «Авангарда». Мальчишкам нужно помогать, нужно уметь слышать их и уважать».

В клубе для детей и молодежи «Орленок», что находится в жилом доме по улице Путилова, 7, работает уже несколько лет. По словам директора Ларисы Баевой, это целеустремленный, сдержанный, пунктуальный человек. Ведет, в основном, «мужские» виды спорта – хоккей с мячом, шайбой, футбол, стритбол. Его воспитанники – мальчишки, многие из них из тех самых «трудных» и «неподдающихся».

«Главное – Михайлов любит своих ребят, – говорит

Лариса Баева. – И неизвестно, как у некоторых сложилась бы судьба, если бы не Владимир Вячеславович. Например, Саша Круг – рос без родителей, проблем с ним хватало. Сначала благодаря тренеру появился интерес к занятиям в клубе, спорту. Стал лучше учиться, после школы поступил в училище. В «Орленке» он и сегодня свой человек, играет в команде клуба, помогает другим мальчишкам».

Не забывают о клубе и своем тренере Илья Гавриков и Владимир Веревкин. Илья готовится стать вертолетчиком, обещает своего учителя как-нибудь взять в полет.



Тренер Владимир Михайлов со своими воспитанниками

Сегодняшние воспитанники Никита Кривец, Данил Бушман, Максим Огнев на полном серьезе говорят, что

Владимир Вячеславович учит их «мудрости жизни, чтобы быть победителями не только в спорте».

КРАСИВЫХ МАТЧЕЙ БУДЕТ СЫГРАНО НЕМАЛО

В администрации Кировского округа начата подготовка к проведению турнира по пляжному футболу.



В прошлом году на турнире было сыграно более 40 матчей

Ежегодно, в преддверии Дня молодежи на Лесобережье проходит турнир по пляжному футболу.

Организатор соревнований – администрация Кировского округа. В этом году ожидается, что в турнире примут участие более 450 омичей, в числе которых представители предприятий, учреждений здравоохранения и образования, а также средств массовой информации и комитетов территориального общественного самоуправления. Участники разыграют десятки ценных призов, кубков и комплектов медалей.

Место проведения мероприятия остается неизменным – парк развлечений «Пиратский остров» (ул. Граничная, 1а).

«Пляжный футбол – один из самых динамичных и зрелищных видов спорта. В этом году наш турнир проводится одиннадцатый раз и, как всегда, обещает стать одним из самых масштабных соревнований текущего лета, – отметила начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Кировского округа Надежда Дворникова. – Каждый год в турнире участвует от 50 до 60 команд, количество участников увеличивается, возрастает уровень спортивной подготовки омичей и интерес к данному виду спорта.

НА ЗАМЕТКУ

Для участия необходимо подать заявку в администрацию Кировского округа: ул. Профинтерна, 15, каб. 408; тел/факс: 55-16-78, адрес электронной почты: admkao@mail.ru.

Принять участие может команда любого предприятия нашего города, КТОСа, образовательной организации и т.д. В отдельной категории выступают команды СМИ. Приглашаем всех желающих присоединиться к нашему турниру».

НА КОНТРОЛЕ

ВЫНОСИМ НЕЗАКОННЫЕ КИОСКИ

Специалисты администрации Кировского округа продолжают работу по наведению порядка в сфере торговли.

В числе вывезенных несанкционированных торговых объектов – киоск, расположенный по адресу ул. Дианова, 16/3. В киоске осуществлялась торговля табачными изделиями.

Владельцы незаконных торговых павильонов оповещаются о необходимости добровольного выноса, а в слу-

чае неисполнения данного требования в установленный срок, киоски вывозят принудительно. Вернуть свое имущество собственники могут только после компенсации городу затрат на демонтаж, транспортировку и хранение.

Стоит отметить, что вывоз незаконно установленных нестационарных торговых



Рейды по выявлению незаконно установленных киосков проходят еженедельно

объектов осуществляется муниципальным предприятием Омска «Муниципальная недвижимость» совместно с представителями окружной администрации и сотрудниками полиции.

БЕЗОПАСНОСТЬ

ГУБИТ ЛЮДЕЙ ВОДА

Лето не за горами. Сотрудники сектора общественной безопасности администрации Кировского округа призывают омичей соблюдать осторожность при нахождении рядом с водоемами.

На пляжах и в других местах массового отдыха на воде запрещается:

- ✓ купаться в местах, для этого не предназначенных, где выставлены щиты с предупреждениями и надписями;
- ✓ подплывать к моторным, парусным и другим плавательным средствам;
- ✓ прыгать в воду с катеров, лодок, причалов, а также сооружений, не приспособленных для этих целей;
- ✓ заплывать за буйки, обозначающие границы плавания;
- ✓ распивать спиртные напитки, купаться в состоянии алкогольного и наркотического опьянения;
- ✓ загрязнять и засорять водоемы и берега, оставлять

на берегу, в местах для переедания мусор;

- ✓ приводить и купать собак и других животных в местах отдыха людей на водных объектах;
- ✓ заезжать на территорию отдыха людей на водных объектах на всех видах авто и мототранспорта;
- ✓ подавать сигналы ложной тревоги.



Материалы номера подготовили: С. Карезина, Л. Володина, Ю. Воропаева, Л. Олейник. Фото: С. Карезина, В. Морозова, А. Комарова.